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Ho va tén hoce sinh t...oooviiiiiiiiiiiiiiiniiniin,
Lép:
PE 1
Caul: pam 56 nao dudi day ddng bién trén khoang (—oo; +oo) ?
A y=x"+3x° B. y=2x —5x+1 C. y=3x+3x-2 D. y:x—Z
x+1
Cau2:

Tim gia trj thuc cta tham s6 m dé hamsd y = %x3 —mx® + (m2 —4)x+3 datcuc daitai x=3.

A. m=5 B. m=-7 C. m=1 D. m=-1
Cau3d: Hamsdy=sinx—x

A. Dong bién trén (—OO; 0) B. Ddng bién trén R
Nghich bién trén (—OO; 0) va dong bién trén
(0; +oo)

D4 thi ham sé y = x° —6x” +7x cht dd thi ham s y =2 tai méy diém ?

C. Nghich bién trén R
Cau4:

A, 1 B. 3 C. 2 D. 0

Cau5: Cho duong cong trong hinb v& bén 13 dd thi ctia mot ham sb trong bdn ham sb duogce liét ké & bén phuong an A, B, C, D
dudi day. Hoi d6 1a ham s6 nao ?

Ay -X B _ 2x+1 c y_x+1 b y_x—l
1-x 2x -2 x—1 x+1
Caué6: ’ x—1
Cho ham s0 y = ——. Trong cac cdu sau, cau nao sai ?
x+2
A, lim y=+o0 B. lim y=-o C. TCN y=1 D. TCP x=2
x—>-2 x—>-2
Cau7: ) x* )
Cho ham sb f(x)=7—2x2+6.Giétricucdaicf1ahéms61é
A fep=-0 B. fop=6 C. fep=2 D.  fep =20
Cau8: . 2x-3 .
Cho ham so y=1 , Ham ¢6 ¢6 TCD, Va TCN lan luot la
+Xx
A, x=2y=1 B. x=2y=-1 C. x=-3;y=-1 D. x=—-lLy=2

Cau9: Cho ham sé y= X =37 +2 . Tiép tuyén tai diém M(3;2) tao véi hai truc toa mét tam giac vudng. Dién tich tam

giac do la



Caul10:

Caull:

Caul2:

Cau13:

Cau 14 :

A.

Cauls:

Caul6:

625 25 25 625
—_— B. — C. — D. —

18 9 T8 9
Tim gié tri Y, cuahamsd y = X —3x+2.
Yep =0 B. V=1 C. Yop=4 D. Y =-1

Phuong trinh x° —3x+1—m =0 ¢6 ba nghiém phan biét khi va chi khi:

-l<m<3 B. m<-1 C. -1<m<3 D. m>3
Cho ham s& ¥ = ax’ +bx” + ¢x + d ¢6 d thi nhu hinh vé& bén. Ménh dé

nao dudi day dung?

FS
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a>0,b<0,c>0,d>0. B. a>0,b<0,¢c<0,d<0.
a>0,b<0,c<0,d>0. D. a<0,b<0,¢c>0,d<0.
Lap phuong trinh tiép tuyén cta duong cong (C) y= x3 + 3x2 — 8x + 1 biét tiép tuyén song song v6i dudng thing

@y=x+2017
y=x—-4y=x+28 B. y=x-2018 c. y=x+2018 p. y=x+4

D4 thi sau day 1a ciia ham s6 nao?

4
y=x'-2x"-3 B. y=x'-3x"-3 C. y:—%+3x2—3 D. y=x"+2x"-3

Cho ham sy y = xt - Z(m + 1)x2 +2m +1(Cm) . Tim m dé (Cm) cit tryc Ox tai 4 diém phan biét c6 hoanh d6
1ap thanh cp s cong

m=—— B. m=4;m=—i C. m=4 D. m=14
9 9

Tim gié tri m dé phuong trinh |x° —3x” + 3| =m c6 6 nghiém phan biét

m>3 B. O<m<l C. m<0 D. 1<m<3



Caul7: Ty m dé duong thing y = 4m cét dd thi ham sb (C) y = x* —8x” +3 tai 4 phan biét:

13 13 3 13 3 3
A, mz2-—— B. —<m<— C. —<m<— D. m<—
4 4 4 4
Caul8:  cpohamsé y=—x° —mx’ +(4m+9)x+5 voi m 1a tham sé. Tim m dé ham sé nghich bién trén R
A, 9<m<-3 B. m>2-3vm<-9 C. m>-3vm<-9 D. 9<m<-3
Cau19: x—1

Hé sb goc cua tiép tuyén tai giao diém cta dd thi ham sé y= tai giao dié m cuia db thi ham sé va truc tung bé’mg

A, -2 B. 1 C. 2 D. -1
Cau20: Phuong trinh duong thang di qua hai diém cyc tri cia ham sé y = x> —4x” —x+1
A y——ngrﬁ B y—éx—ﬁ C y—ﬁx—é D y——§x+§
' 9" 9 ' 9" 9 ' 97 9 ‘ 979

Cau2l: D) thisau day 1a db thi cia ham sb nao?

Fy
v

A y=—x+3x"+1 B. y=-x—-3x-1 C. y=x-3x"+3x+1 D. y=x"-3x+1

Cau22: Mot duong day dién g’iuqc ndi tur rpcf)t nha may dién 6 A dén mot hon qao o C. khoang cach ngén nhét tl‘; CdénB1a1km.
Kl}oéng cach tr B dén A 1a 4. M(‘)i’ km déy dién dat dudi nudce la mét '5000 USD, con dat c}udi dat mat 3000 USD. Hoi
diém S trén bo cach A bao nhiéu dé khi mac day dién tir A qua S roi dén C 1a it ton kém nhat.

A
4

13 10 19 15

A. —km. B. —km. C. —km D. —km
4 4 4 4
Cau23: . x=2 .
Chohamso y = . Ménh d¢€ nao dudi day dung ?
x+1

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—OO; +OO) . B. Ham sb ddng bién trén khoang (—OO; —1) .
C. Ham s nghich bién trén khoang (—1; +OO) . D. Ham sb nghich bién trén khoang (—OO; —1) )



Cau24: Gia trj nho nhat va gia tri 16n nhit cia ham s§ y = 2x° —12x% +18x—10 trén doan [0 ; 4] 1a két qua nao sau day?

A. -10vag B. -10va-2 C. 1va3s D. -10va4
Cau?2s: . T £ X Lo A N A oA 1 \/_ N \ A 13
Tim V14 gi4 tri 16n nhat cua thé tich khoi hop chir nhét c6 duong chéo bang 3+/2 va dién tich toan phan bang
18cm?
A. V. =6cm’ B. V. =5cm’ c. V.. =8m’ D. V_ =d4cm’

Cau26: 1y phuong trinh tiép tuyén ciia db thi ham sé y = f(x) = x° +2x—5 (P) tai diém M (1;-2).

A, y=—4x+6 B. y=4x-2 C. y=—4x-2 D. y=4x-6
Cau 27: . 2x+3 .
Hamso y = ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
x+1
A. 0 B. 2 C. 3 D. 1
Cau28:  Gid tri 1om nhiit cia him sé f(x) = V—x* — 2x+3
A. 2 B. 3 C. 2 D. 0
Cau29: L . mx—1 |
Tim tham sé m dé ham sé y = dat gia trj Ion nhat 1a — trén doan [0;2]
x+m 3
A. m=-3 B. m=-1 C. m=3 D. , 1
Cau 30 : e o > —4x+3
Tim s0 tiém cén ding ctia d6 thi ham s6 y = 2—9 .
X —
A, 1 B. 2 C. 0 D. 3
Cau 31: . 2mx+m X .
Cho ham s6 y =—— , vdi gia tri ndo ciia m thi TCD va TCN cua d6 thi ham s6 cung v6i hai truc toa do tao
x f—
thanh hinh chit nhat c6 dién tich ban g 8.
A m=4 B. m=2 C. m=+4 D. 4l
2
Cau32: Do thi sau day la ciia ham s6 nao?
. -
A y=—x'+2x"+1 B. y=x"+2x"+1 C. y=x"-2x"+1 D. y=—x"-2x"+1
HET



